

Политех в лидерах по числу медалей олимпиады «Я — профессионал»

Подведены итоги VIII сезона всероссийской олимпиады студентов «Я — профессионал» президентской платформы [«Россия — страна возможностей»](#). Санкт-Петербург вошел в топ-3 регионов по числу дипломантов. Студенты Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого завоевали 9 медалей: 4 золотых, 2 серебряных и 3 бронзовых. Всероссийская олимпиада студентов [«Я — профессионал»](#) реализуется в рамках федерального проекта «Россия — страна возможностей» национального проекта «Молодёжь и дети» при поддержке Министерства науки и высшего образования России.



В VIII сезоне олимпиада «Я — профессионал» объединила 185 610 студентов из 89 регионов России, которые соревновались по 71 направлению. Политех организовал два из них: «Машиностроение» и «Гостиничное дело».

Высокие результаты участия в олимпиаде “Я — профессионал” — показатель того, что в университетах Санкт-Петербурга готовят конкурентоспособные кадры. Год от года студенты демонстрируют всё более высокий уровень подготовки. В VIII сезоне участники получили 708 дипломов олимпиады “Я —

профессионал”, а лучшие результаты продемонстрировали обучающиеся Санкт-Петербургского государственного университета, Национального исследовательского университета ИТМО и Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, — отметила руководитель олимпиады «Я — профессионал» Валерия Касамара.

Дипломанты олимпиады смогут пройти стажировки в крупнейших компаниях и воспользоваться льготами при поступлении на следующую ступень образования, а медалисты получат денежные премии в размере до 300 тысяч рублей.



Отличительной особенностью олимпиады является тот факт, что студенты могут участвовать в любом направлении вне зависимости от своего профиля обучения. Это позволяет иначе взглянуть на свой карьерный трек, углубить знания, получить новый опыт. Это соответствует запросу со стороны промышленности на хорошо подготовленных мультидисциплинарных специалистов, готовых к решению самых сложных задач. Мы привлекли коллег из индустрии к составлению практико-ориентированных заданий. Уверены, что это позволило участникам ближе познакомиться с будущей профессией, — отметил советник при ректорате СПбПУ и организатор олимпиады в Политехе Виталий Дробчик.

Отметим, студенты Политеха завоевали медали в таких направлениях, как машиностроение, гостиничное дело, робототехника, нефтегазовое дело,

теплоэнергетика и теплотехника, электроэнергетика, строительство.

Дата публикации: 2025.06.17

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)